
USSR

Correction to 3/18/77/T1577 (of 24/5/1963)

Issued: 8/8/1963

Copy No: 201

INQUIRY ABOUT AND ANSWER (1963)

From: STOCKHOLM

To: MOSCOW

No: 900

19 Apr. 43

CORRECTION

In the preamble delete the date of the message i.e.

19 Apr. 43

and insert the correct date

19 Mar. 43

Distribution